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Условие:  

Для каждого значения параметра 𝑎 определите количество корней уравнения  

𝑎𝑥2 + (𝑎 + 1)2𝑥 + 𝑎 + 2 = 0. 

Решение: 

Для каждого параметра 𝑎 найдем число корней уравнения. 

Дискриминант 𝐷 = (𝑎 + 1)4 − 4𝑎(𝑎 + 2) = (𝑎 + 1)4 − 4(𝑎 + 1)2 + 4 = ((𝑎 + 1)2 − 2)2 ⇒ 

⇒ 𝐷 = ((𝑎 + 1)2 − 2)2 ≥ 0 при всех 𝑎 ∈ ℝ ⇒ уравнение при любом 𝑎 ∈ ℝ имеет корень. При 𝐷 = 0 ⇒ 

⇒ (𝑎 + 1)2 − 2 = 0 ⇒ 𝑎 = ±√2 − 1, в этом случае уравнение имеет всего один корень. 

При 𝐷 > 0 ⇒ (𝑎 + 1)2 − 2 ≠ 0 ⇒ 𝑎 ∈ (−∞; −√2 − 1) ∪ (−√2 − 1; √2 − 1) ∪ (√2 − 1; +∞) ⇒  уравнение 

имеет два корня. 

Ответ: имеет 1 корень при 𝑎 = −√2 − 1, 𝑎 = √2 − 1, 

имеет 2 корня при 𝑎 ∈ (−∞; −√2 − 1) ∪ (−√2 − 1; √2 − 1) ∪ (√2 − 1; +∞). 
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